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RESUMEN  


En esta era donde la informática ha causado furor, nos llegan, a través de Internet, numerosas  informaciones, algunas ciertas y otras no.


Uno de los e-mailes que recibimos nos llamó poderosamente la atención. Decía lo siguiente: “Más de la mitad de los lápices labiales de 33 marcas conocidas contienen trazas de plomo, según un estudio realizado por la organización de consumidores estadounidenses Campaign for safe cosmetics (Campaña para cosméticos seguros).


Atendiendo que nuestro país importa la mayoría de los productos cosméticos, encontrándose en los comercios una gran variedad de marcas, unas de renombre y otras desconocidas, y luego  de realizar investigaciones bibliográficas sobre la toxicidad del plomo para el ser humano, nos preguntamos: 


¿Será que los lápices labiales que llegan a nuestra ciudad, accesibles a la mayoría de las personas por su  bajo costo, contienen plomo en su composición?


Como objetivo nos propusimos realizar determinaciones   analíticas cualitativas y cuantitativas de plomo en los  lápices labiales que se encuentran en los comercios de nuestra ciudad  a fin de  verificar su existencia entre sus componentes; ya que el plomo es dañino para el organismo causando intoxicación crónica. 


Luego de realizar los análisis pudimos constatar que el 54% de las muestras dieron resultado positivo.
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