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RESUMEN:


La falta de claridad en las políticas de gestión ambiental y su impacto en la sostenibilidad de los recursos naturales son tema de creciente preocupación.


A una realidad marcada por la pérdida de los suelos agrícolas que han sido devastadas por la erosión continua producida por las explotaciones agrícolas y la degradación por el uso continuo de fertilizantes artificiales y plaguicidas. Bajo esta perspectiva, el problema radica en hallar alternativas orientadas al cuidado de nuestra salud y del medio ambiente.


En el presente trabajo se usó el lombricompuesto como método para corregir y mejorar las condiciones físicas, químicas y biológicas de los suelos.


La planta en la que se uso solo Tierra de Cultivo tuvo un crecimiento escalonado, llego a tener una altura mayor al de otra planta; pero a partir de la séptima semana esta empezó a secarse, primero por el tallo, luego las hojas se fueron cayendo y los ajíes que ya brotaron se están secando.


La planta de ají que se sembró con Lombricompuesto creció también en forma escalonada. Pasaron 80 días desde su siembra, la planta creció 20 cm sin ninguna alteración por plagas o similar, mostrando resistencia a estos agentes, debido al uso de Lombricompuesto.


Se pudo concluir que los cultivos que se abonen con lombricompuesto mejoran la producción de cultivo, pues favorece al florecimiento, la fructificación y crecimiento de las plantas. Además restaura y resuelve el problema de degradación de los suelos agrícolas.
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