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RESUMEN


En el campo de la Odontología hay muchos adelantos científicos y uno de ellos son las Amalgamas Dentales pero debido a que se presenciaron las diversas intoxicaciones que genera las Amalgamas Dentales por que su principal componente es el mercurio. El material alternativo y saludable son las Resinas Dentales compuestas se han introducido en el campo de la Odontología, corresponden a materiales híbridos, se denominan así por estar conformados por grupos poliméricos reforzados por una fase inorgánica de vidrio de diferente composición, tamaño y porcentaje de relleno.


Este trabajo tiene como objetivo principal. Dar a conocer el material alternativo que es la Resina Dental. Para detener las intoxicaciones generadas por las Amalgamas Dentales.


Para esto realice una encuesta asistida a 50 personas adultas, con el propósito de conocer y dar a conocer a las personas de la problemática que existe al utilizar las Amalgamas Dentales  y su material alternativo las Resinas Dentales.


De estas encuestas asistidas obtuve los siguientes resultados:


Podemos concluir que las Resina Dentales son los materiales alternativos y sobre todo saludables para dejar de usar las Amalgamas Dentales ya que estos generan intoxicaciones perjudicando el metabolismo de nuestra salud.
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