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RESUMEN  - 





En la actualidad los diferentes medios de comunicación han permitido conocer costumbres de otros pueblos  que enriquecen nuestro conocimiento y nos enseña a aprender lo bueno de cada cultura, pero también nos trae otras informaciones que  provocan confusión, sobre todo en nuestros adolescentes los cuales están en un proceso de  adaptación (Pubertad). Jóvenes fanáticos del internet donde pueden encontrar información de todo tipo y lamentablemente como no se puede controlar los datos que reciben pueden ser distorsionados con facilidad por quienes colocan en la red la información.   


Las llamadas tribus urbanas son también llamadas subculturas. Las cuales nos causan temor  por su forma de vestir, por su música, por su comportamiento, alrededor de ellos se han tejido muchas historias sobre esta forma de vida y su ¿cultura?, este trabajo nos permite conocer un poco más sobre ellos, y determinar si son perjudiciales o no para nuestros jóvenes.    


Para este trabajo de investigación conoceremos a los EMO y a los PUNK, quienes ya se encuentran habitando en nuestra ciudad.


El alarmante número de jóvenes que se manifiestan con esta características en nuestra ciudad va en aumento por esta razón nuestro trabajo responderá las dudas de cada uno los padres y madres de familia que ven preocupados las conductas que toman sus hijos.
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