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RESUMEN  - 








Las costumbres alimentarias son el origen de enfermedades que se producen por falta de conocimiento sobre los beneficios o daños que pueden provocar ciertos productos. 


El consumo de frutas y verduras, siempre ha sido promovido como lo deseable; sin embargo llama la atención que niños/as y jóvenes consumen mucho las frutas cítricas y/o verdes con sal y, a pesar de que su sabor es muy fuerte, este producto se ha convertido en un alimento considerado como agradable, desconociéndose los efectos que esta combinación podrían causar en el organismo. Es así que en las puertas de escuelas y colegios se apuestan vendedores que ofrecen este tipo de alimentos, aparentemente saludables.


El trabajo que presentamos investigó que efectos produce la combinación de “mango verde y sal” y “limón y sal”  en uno de los órganos más duros del cuerpo como son los dientes, para lo que  se planteó un proceso experimental en el cual usando muestras de dientes, estructuras que tienen cierta dureza y comprobada resistencia, debido a las funciones que cumplen en nuestro cuerpo, y se las expuso a la combinación de cítricos con sal. Luego del proceso de experimentación y varias observaciones se pudo concluir que estos productos pueden convertir a los dientes en polvo, lo que  permite inferir que el daño que puede ocasionar al aparato digestivo seguramente será mucho mayor.


Preocupadas por este  resultado realizamos una campaña informativa en nuestro plantel, a fin de evitar que se continúe con esta práctica nociva.
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