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RESUMEN: Antofagasta es una ciudad del norte de Chile que presenta un clima árido y escasamente fértil, además de altos niveles de contaminantes (basura).


Los pañales desechables, formados por capas que contienen un polímero absorbente que puede retener hasta 300 veces su peso en líquido, son uno de los tantos productos que no se les ha encontrado una nueva forma de uso, sino que por el contrario, forman una gran parte de la basura diaria de un hogar promedio.


Dadas las propiedades absorbentes presentes en los pañales desechables, se llevó a cabo la utilización del gel de los polímeros en cultivos de lechuga y espinaca con el fin de retener la humedad, logrando de manera eficaz, el mejoramiento de la calidad de los suelos áridos y fértiles.


La semilla es puesta entre capas de suelo de diferente tipo (árido, fértil) y capas de gel. Éste almacena el agua manteniendo el terreno hidratado por una mayor cantidad de tiempo, además los pañales, al descomponerse, entregan nutrientes que sirven de fertilizante natural ayudando al crecimiento de las plantas. Además, al endurecerse la capa de gel más expuesta, sirve como barrera protectora frente a la erosión que produce el viento en los terrenos que deshabilita.


La propuesta de utilizar estos residuos desechables puede ser convenientes para las autoridades interesadas en recuperar zonas que se han convertido en áridas por escasez de agua, además  es una opción de reciclaje de estos materiales desechables debido al espacio que ocupan en los sitios de disposición de residuos.
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